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«Я люблю Ковров» 
ученика 2Б класса школы №24 Клима Федотова
Из истории нашего города я знаю, что сначала люди поселились здесь девятьсот лет назад и назвали деревней Елифановкой по имени знаменитого в то время охотника Елифана. Потом было село Рождественское в Стародубском княжестве. А семьсот лет назад село назвали Коврово по имени князей Ковровых, которым оно тогда принадлежало. 234 года назад в 1778 году императрица Екатерина Вторая приказала переименовать село в город Ковров. 
Железная дорога появилась в нашем городе примерно 150 лет назад. А сейчас у нас очень большой и красивый вокзал, а в городе больше 145 тысяч жителей.
Потом город развивался и строился. В последнюю войну с фашистами город делал много оружия, которое помогло победить в 1945 году захватчиков. За это нашему городу присвоено звание города воинской славы. И сейчас в нашем городе производят много оружия для армии, чтобы никто не смог напасть на нас снова. Мне нравится наш город. В нём много зелени, вокруг много лесов и озёр.

Вот такой зелёный и красивый мой город! 
Я люблю ходить гулять на берег реки Клязьмы, собирать там ракушки и играть. 
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Это наше любимое место прогулок 
Папа рассказывал мне, что раньше по Клязьме ходили корабли и баржи, но потом она обмелела. Жаль. Вот бы от барж были волны! И на корабле можно было бы прокатиться. Ещё мне нравится гулять по городу и ходить в парк имени Дегтярёва, а зимой кататься с горы на Чёрном Доле. Я люблю Ковров и хочу, чтобы люди меньше мусорили, а машины меньше загрязняли воздух. 
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Мой любимый парк


